



"2022, AÑO DEL CENTENARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

## SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO

GREGORIO MARTÍNEZ MARTÍNEZ

NUM. DE ORDEN DE COMISIÓN

SF/DAIF/0085/2022

NOTIFICACIÓN DE OFICIOS

LUGAR DE COMISIÓN

PECHA DE COMISIÓN

17 DE FEBRERO DE 2022 AL 18 DE FEBRERO

OFFIO. DE RECURSOS FINANCIEROS DE 2022

## INFORME DE ACTIVIDADES

El día 17 de febrero de 2022, me constituí en el domicilio fiscal del contribuyente ubicado en Huautla de Jiménez, Oaxaca, con el objeto de notificar oficios.

El día 18 de febrero de 2022, me constituí en el domicilio fiscal del contribuyente ubicado en Huautla de Jiménez, Oaxaca, con el objeto de notificar oficios.

2 5 FFD 2022

Poder Ejecutivo del Esta

ELABORÓ:

AUTORIZO

Weekon de Auditoria e mapere

Subsecretaria da ingrasos

Secretaria de Figanzas

obierno del Estado de Oas

GREGORIO MARTÍNEZ MARTÍNEZ

MTRO VICTOR GALEANA VILLASANA

## FORMATO DE COMPROBACIÓN DE GASTOS **BOLETO DE REGRESO BOLETO DE IDA AUTOTRANSPORTES TURISTICOS AUTOTRANSPORTES TURISTICOS** CAÑADA HUAUTLA DE JIMENEZ CANADA HUAUTLA DE JIMENEZ S.A. DE C.V. S.A. DE C.V. R.F.C. ATC-051115-EY2 R.F.C. ATC-051115-EY2 eshuautlaoax@gmail.com autotransp autotransporteshuautlaoax@gmail.com BASE OAXACA: rujano No. 600 Centro ixaca, Oax. C.p 68000 Cel. 951 188 95 60 VIAJES ESPECIAL VIAJES ESPECIALES EN EL INTERIOR DEL EDO., Y REP. MEX. INTERIOR DEL EDO BASE OAXACA MOOND gono Martinei 1910 BASE HUAUTLA: Callejón Cuauhtémoc /n Domicilio Conocido autla De Jiménez, Oa Cel. 236 106 85 55 Destino BASE HIIALITI A De Jiménez, 0 236 106 85 55 62 de 20 92 PRECIO \$ TÓN CON UNA HORA Y MEDIA DE ANTICIPACIÓN CANCELA DEPTO. DE RECURSOS FINANCIEROS CONTROL PRESUPUESTAL Suproral: 155.17 Oaxaca a Huautla de Jiménez Huautla de Jiménez a Oaxaca \$180.00 \$180.00 18 de febrero de 2022 16 de febrero de 2022 R.F.C. ATC051115EY2 R.F.C. ATC051115EY2 Gregorio Martínez Martínez Gregorio Martínez Martínez Vo. Bo. Vo. Bo. Mtro. Victor Galeana Villasana Mtra. Leticia Adauto Hernández Director de Auditoría e Inspección Fiscal Encargada de Despacho de la Dirección Administrativa. Importe pagado: \$800.00 Devengado: \$360.00 Importe a devolver: \$440.00 DATOS DE LA COMISIÓN: GOB. DEL EDO. DE OAXACA/ SRÍA. DE FINANZAS/ Dirección de Auditoría e Inspección Fiscal. NOMBRE DEL COMISIONADO: Gregorio Martínez Martínez NÚMERO DE ORDEN DE COMISIÓN Y PAGO PARA VIÁTICOS: SF/DAIF/0085/2022 Secretaria de Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado LUGAR DE COMISIÓN: Huautla de Jiménez, Oaxaca. Dirección Administrativa LAIMIN PERIODO DE COMISIÓN: 17 de febrero de 2022 y 18 de febrero de 2022.

OTRO ESPECIFIQUE: NOTA: AL COMPROBAR GASTOS DE COMBUSTIBLE, DEBERA ANEXAR BITÁCORA DE RECORRIDO CORRESPONDIENTE Y EN BOLETOS Y PEAJES ANEXAR FOTOCOPIA DE LA ORDEN DE COMISIÓN CORRESPONDIENTE.

**PLACAS** 

OBJETO DE LA COMISIÓN: Analizar documentación MEDIO DE TRANSPORTE: VEHÍCULO OF. MARCA

AUTOBÚS

5 FEB 2022